КРИТЕРИИ ВЫБОРА ВУЗа

Внимание абитуриентов и родителей!

Последний звонок, ЕГЭ, выпускной — вы знаете куда дальше? Вузов много, а выбрать нужно один. Как это сделать? Что для вас важно и что не упустить? Рассмотрим по каким критериям надо выбирать ВУЗ

1. Наличие интересующей программы

Для начала нужно найти вуз с интересующей специальностью. Обратите внимание на то, что по одному и тому же направлению специализации в разных вузах могут отличаться. Внимательно изучи программы, ищите тот профиль, который вам нужен.

2. Наличие государственной аккредитации

Обязательно проверяйте аккредитацию ВУЗа и выбранного направления. В случае ее отсутствия, выпускник получит диплом негосударственного образца, который не имеет ценности на рынке труда. А также, учреждения без аккредитации не имеют права давать отсрочку от армии.

3. Стоимость обучения

Не всегда удается поступить на бюджет, поэтому выясните заранее стоимость обучения на платном отделении. И уточните, на какую сумму увеличивается оплата каждый год с учетом инфляции.

4. Наличие общежития

Если вы иногородние — это один из самых важных критериев. Узнайте, сможет ли вуз обеспечить жильем. В некоторых заведениях мест в общежитии мало, они распределяются на конкурсной основе. Также выясните размер оплаты и расстояние от них до вуза.

5. Преподавательский состав

Идеальный вариант, когда в вузе преподают доктора наук и профессоры, которые являются экспертами в своих направлениях.

6. Магистерские программы

Ищите вуз, в котором есть большой выбор магистерских программ. Магистратура – отличный шанс углубиться в науку или сменить профиль обучения в случае разочарования в выборе профессии.

7. Лояльность

Чтобы не быть отчисленным уже с первого курса, выбирайте вуз с лояльным отношением к студентам. Узнайте, за какие промахи могут отчислить, есть ли возможность пересдавать хвосты, насколько строгие преподаватели. Всю эту информацию можно найти на студенческих форумах и тематических группах в социальных сетях.

Сегодня Институт мировых цивилизаций отвечает всем требованиям. Является надежным ВУЗом, который обеспечивает непрерывность образования от бакалавриата до аспирантуры.

Преимуществами НАНО ВО «ИМЦ» являются:

Документ об образовании и о квалификации образца, установленного Министерством образования и науки РФ, – диплом бакалавра, диплом магистра, диплом об окончании аспирантуры.

Высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав. 150 преподавателей, 90% из них — профессора, доценты, кандидаты наук.

Отсрочка от призыва на военную службу. Отсрочка предоставляемся студентам очной формы обучения.

Мастер-классы, семинары и круглые столы, проводимые известными российскими и зарубежными политическими деятелями.

Учебная и производственная практики в Государственной Думе РФ. Наши студенты принимают участие в реальной политической жизни.

Самая низкая стоимость обучения среди ВУЗов, имеющих государственную аккредитацию.

Удобное расположение в центре Москвы (шаговая доступность от м. Октябрьская)

Иногородним студентам предоставляется общежитие. Три общежития имеют удобное территориальное расположение.

Насыщенная студенческая жизнь, участие в мероприятиях Московского студенческого центра и Российского студенческого сообщества

Участие в команде КВН Института мировых цивилизаций и играх Московской студенческой лиги.

Делайте правильный выбор! Поступайте в ИМЦ!

Ждем Вас!

Адрес: г. Москва, Ленинский проспект, д.1/2, корп. 1

Телефон приемной комиссии:

8 (800) 234-77-20 (звонок бесплатный),

+7 (495) 632-17-70, +7 (919) 998-34-99, +7 (929) 524-24-35,

+7 (919) 998-48-66, +7 (919) 991-34-99.

Часы работы:

Пн — Пт с 10:00 до 18:00.